Exercício/prova das andorinhas

Resposta 1:

Valores da tabela: 
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{ohi (Jp &) 3732339 34259 0.10530| 10,1803 8| 117.2815)
{ohi (g”.)p O} 3735263 37183 0.09097| 0.1558| 3] 1281990
{fohi(g”.)pig” )t 3739971 41891 0.07 01231 4] 1265879
fhi ()@= ) 374,0590| 4.2510| 0.06970| 0.1194| 3] 1287317
fhi(t Jp =)} 3758576 16,0496 | 0.02836| 10,0486 | 9| 117.7140|
i ()p ()} 376.9136| 7.1056| 0.01673] 0.0287| 2] 1336472
{hi(g™ )pia"t) 377.2378 7.4298| 0.01422| 0.0244| 16)  103.0912|
fhi()p @t} 3775919 7.7839| 001191 0.0204| 15[ 1058051
hi(t )p ()} 3790123 9.2043| 0.00586| 0.0100] 8| 1230601
phi (t)p 1)) 1382.8807| 13,0727| 0.00085| 0.0015| 13] 1157384
{ohi (g1)p O} 13864962 16.6882| 0.00014| 10,0002 150 1147094
fphi(g"t)pla” )} 1386.9084| 17.1004| 000011 10,0002 16 1127617
{hi (t )p @t} 3886025 18,7945 0.00005| 0.0001 20| 104.7555|
{ohi (g1)p 1)) 3914103 21,6023 0,00001 0.0000| 20 107.5633|
fphi (g"t)p @ "t} 13997283 129.5203| 0.00000| 10,0000 26| 100.4993|





Resposta 2: O melhor modelo foi {phi (g * .) p (t)}, onde a taxa de sobrevivência é constante, mas diferente entre os grupos e a taxa de captura varia de acordo com o tempo. Considerei melhor este valor por conta de ser o menor valor de AIC.
Resposta 3: Considero que não, pois o intervalo de confiança dos parâmetros de p é enorme e relativamente grande entre os parâmetros de phi. Entretanto, foi satisfatório para responder a hipótese sobre a diferença de sobrevivência entre os grupos, que mesmo com intervalo de confiança grande de phi, nota-se que são diferentes. 

Resposta 4: Ou seja, sim, há diferenças na taxa sobrevivência dos grupos. 

PS: Acabei de ver a questão do CJS e peço desculpa pelo erro estrondoso nessa questão, onde é considerada aberta porque a abundância varia de acordo com as emigrações, imigrações, nascimentos e mortes.  Tão simples que fiquei envergonhado. hehehe.
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